



## **Положение XXVII Московских Студенческих Спортивных Игр по мини водному поло**

### **1. Цели и задачи**

Соревнования по мини водному поло проводятся в целях широкого внедрения физической культуры и спорта в повседневную жизнь студентов, улучшение массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, развитие массового любительского спорта, отбора и подготовки студентов для участия в городских соревнованиях, Московских Студенческих Спортивных Играх, в Российских и Международных соревнованиях. Определения победителей, призеров соревнований и лучших игроков.

### **2. Руководство проведения**

Общее руководство проведения осуществляет Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз».

Непосредственное руководство проведением соревнований возложено на Главного судью соревнований - Н.А. Корневу.

### **3. Участники**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку и прошедшие медицинский осмотр, в строгом соответствии с Положением о проведении XXVII МССИ.

### **4. Программа соревнований**

Участвуют 14 команд. Игры проводятся в двух подгруппах по круговой системе. Затем полуфинальные игры (А6 – Б5, А5 – Б6, А3 – Б4, А4 – Б3, А1 – Б2, А2 – Б1) и финальные игры. Команды, занявшие последнее место в своих подгруппах, играют стыковую игру за 13 – 14 место. Соревнования проводятся по правилам мини водного поло.

### **5. Сроки и место проведения**

Соревнования проводятся с 31 марта по 23 апреля 2015 года в бассейнах МГТУ им. Баумана, МГУ.

### **6. Определение победителей**

Места команд в соревнованиях определяется по сумме очков, набранных во всех матчах. Победитель определяется по наибольшему количеству очков набранных во время игр. За победу начисляется 2 очка, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд места определяются следующим образом:

- а) по результату игры между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей);
- б) по наибольшему числу побед во всех матчах;
- с) по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;

### **7. Протесты**

Протесты по проведению и результатам соревнований подаются официальным представителем и капитаном команды в письменном виде не позже 30 минут после соревнований. Протест рассматривается главным судьей. После утверждения результатов протест не рассматривается.

### **8. Заявки**

Заявки на участие подаются в электронном виде на сайте МРО РССС. Данная процедура является **ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ**. После этого заявка распечатывается, проставляются все необходимые печати и представляется главному судье соревнований. Заявки должны быть с визой и печатью медицинского учреждения и допуском врача. Команды должны предоставить медицинскую страховку от несчастного случая на каждого спортсмена (коллективную или индивидуальные). Процедура заявочной кампании подробно описана на сайте МРО РССС: [www.mrsss.ru](http://www.mrsss.ru)

### **9. Награждение**

Победители и призеры награждаются медалями и дипломами.